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  PAUTA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA 01/07/2025  

 
ENTRADAS  

 

PROJETO DE LEI Nº 134/2025  

AUTORIA: Poder Executivo  

Concede subvenção à Federação Sergipana de Judô e dá outras providências.  

 

PROJETO DE LEI Nº 133/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha Dispõe sobre o nome da Praça do Município de Itabai-

ana/SE. A Praça 02, localizada no Loteamento Reserva Santos Dumont, na avenida Adolfina dos 

Santos, no Bairro Marianga, será denominada Praça Loja Maçônica Luzes da Serra nº 02.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Concede o título de "Cidadão Itabaianense" à Senhora Denise Maria Messias Santos Brito 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2025  

AUTORIA: Pedro Oliveira  

Concede o título de "Cidadão Itabaianense" ao Senhor Lairton Paulino da Silva 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 400/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Congratula a realização do 20º Forró do Lar Cidade de Deus, ocorrido em 29 de junho de 2025. O 

evento é destacado não apenas como lazer e confraternização, mas como um importante instru-

mento de valorização cultural e estabelecimento dos laços comunitários, incentivando a integração 

social e promovendo a cultura regional. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 401/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Congratula o tríduo e festa em honra ao Sagrado Coração de Jesus, no Povoado Zanguê, realizados 

de 24 a 27 de junho de 2025. A moção reconhece a importância dessa manifestação religiosa e 

cultural, que fortalece a fé, a união e a identidade da comunidade local, valoriza as tradições reli-

giosas e promove o convívio social. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 402/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Congratula o tríduo e festa em homenagem a São Pedro Apóstolo, padroeiro do Povoado Terra 

Dura, realizados de 26 a 29 de junho de 2025. O evento é considerado uma importante manifestação 

de fé, tradição e identidade para a comunidade local, fortalecendo os vínculos sociais e espirituais, 

além de promover a valorização das raízes culturais do município de Itabaiana. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 403/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Congratula a Capela do Sagrado Coração de Jesus, no Povoado Tabuleiro do Chico, pela realização 

do tríduo em honra ao Sagrado Coração de Jesus, entre os dias 26 e 29 de junho de 2025. A moção 

destaca o evento como uma expressão profunda de fé, devoção e tradição para a comunidade local, 

promovendo a união dos moradores cristãos e valorizando a cultura e religiosidade da região 

. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 404/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de Everton Carvalho 

da Cunha Filho, ocorrido em 30 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 405/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de Antônio Nunes 

De Santana, ocorrido em 30 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 406/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente votos de congratulações à Família Alves, em nome da Vereadora Cristina 

de João Patola, pela tradicional Festa do Pé de Moleque, realizada há mais de 100 anos em Itabai-

ana/SE. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 407/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente votos de congratulações à Rádio Capital FM, em nome de Sandra Teles, 

pela realização do Arreia da Capital, em Itabaiana/SE. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 408/2025  

AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha  

Manifesta publicamente e externamente votos de felicitação pelo aniversário de Jeovane De Sousa 

Cunha, ocorrido em 30 de junho de 2025. 

 

MOÇÃO CONGRATULAÇÕES 409/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Apresenta Moção de Congratulações a Waltemis Braga Silva Junior, Diretor Operacional da Saúde, 

pela passagem de seu aniversário em 20 de junho do corrente ano, desejando votos de estima, saúde 

e paz. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 410/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos a João Alves dos Santos (João Patola), Miguel Alves dos Santos e 

Maria Bernadete Santos Lima, pela realização da Tradicional Festa do Pé de Moleque da Família 
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Alves, ocorrida em 24 de junho. A moção destaca que a Festa do Pé de Moleque é uma tradição 

que ultrapassa 200 anos e é um importante patrimônio cultural. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 411/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Aplausos à Irmã Cristiane Rocha e a Toda a Equipe do Lar Cidade de Deus, 

pela realização da 20ª Edição do "Forró Lar Cidade de Deus", ocorrida em 29 de junho. O evento 

é um marco que demonstra o sucesso e a relevância para a comunidade, promovendo integração 

social, cultura e solidariedade. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 412/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Manifesta Moção de Congratulação à Senhora MARIA ISABEL OLIVEIRA CUNHA pelo trans-

curso de seu aniversário, ocorrido em 02 de julho. A moção justifica que homenagens são impor-

tantes para demonstrar carinho e respeito. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 413/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Manifesta Moção de Congratulação à Senhora GILDETE MACHADO OLIVEIRA pelo trans-

curso de seu aniversário, ocorrido em 02 de julho. A moção justifica que homenagens devem ser 

feitas durante a vida para demonstrar carinho e respeito. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO E APLAUSOS 414/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Parabeniza e aplaude o Sr. José Oliveira de Góis, conhecido como Zé de Quinquim da Casa Loté-

rica, pelo seu aniversário. A moção reconhece sua grande dedicação e trabalho, seus 8 anos de 

atuação em Itabaiana, e o sucesso da Casa Lotérica Boa Sorte, que gerou emprego e renda e de-

monstrou compromisso com a população de Itabaiana. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 415/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Manifesta votos de congratulação pela passagem do aniversário de Luciana Santos de Rezende, 

ocorrido em 30 de junho de 2025, desejando que Deus a abençoe com muitos anos de vida, paz, 

saúde, prosperidade e tudo de melhor. 

 

INDICAÇÃO Nº 794/2025 

 AUTORIA: Maria Katiane Gois Cunha 

 Indica a necessidade urgente de reparo/conserto da Av. Eng. Carlos Reis, no Bairro Rotary Club, 

Itabaiana/SE, visando à manutenção da via urbana. A via é de grande importância para a mobilidade 

urbana, mas o estado atual de conservação apresenta sérios problemas com buracos que causam 

prejuízos financeiros, acidentes e alagamentos, além da proliferação de vetores. 

 

INDICAÇÃO Nº 795/2025  

AUTORIA: JOSE RODRIGUES DOS SANTOS FILHO  
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Indica a construção de um Posto Médico no povoado Gandu 01, com o objetivo de proporcionar à 

população local acesso adequado aos serviços de saúde primária. A comunidade de Gandu 01 ca-

rece de infraestrutura adequada para atendimentos médicos básicos, e a construção do Posto Mé-

dico contribuirá para o fortalecimento da atenção básica e a melhoria da qualidade de vida. 

 

INDICAÇÃO Nº 796/2025 

 AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Indica a análise da viabilidade de encaminhar um projeto de lei que conceda desconto no Imposto 

Predial e Territorial Urbano (IPTU) para proprietários de imóveis que sejam doadores de sangue 

no município. A justificativa é incentivar a doação voluntária de sangue e suprir a carência cons-

tante do insumo fundamental à saúde, já que o Brasil possui um percentual de doadores abaixo do 

recomendado pela OMS. 

 

INDICAÇÃO Nº 797/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Indica a análise da viabilidade de encaminhar um projeto de lei que institua um programa de incen-

tivo à doação de cabelos para pessoas em tratamento de câncer no município. A finalidade é cons-

cientizar a população sobre a importância da doação de cabelos na recuperação da autoestima e 

esclarecer os procedimentos e locais de doação. 

 

INDICAÇÃO Nº 798/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE 

 Indica a designação de um servidor capacitado para auxiliar a população no uso da conta Gov.br, 

a ser alocado na Secretaria Municipal de Administração. A justificativa ressalta a crescente impor-

tância da conta Gov.br como ferramenta de acesso a diversos serviços públicos digitais, promo-

vendo maior inclusão digital, segurança, agilidade e autonomia para os cidadãos. 

 

INDICAÇÃO Nº 799/2025  

AUTORIA: IVONI LIMA DE ANDRADE  

Indica a instituição no município de Itabaiana de um centro municipal de pessoas com deficiência 

(PCD), com o objetivo de promover a inclusão social e profissional deste público. A proposta visa 

fortalecer as políticas públicas de inclusão, criar um canal permanente para imagem, acompanha-

mento e oportunidades de emprego para PCDs, e alinhar com legislações nacionais e internacionais. 

 

INDICAÇÃO Nº 800/2025 

AUTORIA: Roosevelt Alves de Santana 

 Indica à Senhora Secretária de Obras, Deilza de Assis, a construção da ponte que liga os povoados 

Sambiaíba e Matapoã. A justificativa é que os moradores dessas localidades enfrentam sérios pro-

blemas de locomoção, especialmente no período do inverno. 

 

INDICAÇÃO Nº 801/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos Indica a implementação do "Estatuto da Pessoa Diagnosti-

cada com Acidente Vascular Cerebral – AVC" no município. A justificativa aponta que o AVC é 
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uma das principais causas de incapacidade no Brasil, e muitos pacientes enfrentam dificuldades no 

acesso a tratamento, reabilitação e inclusão social e no mercado de trabalho. O estatuto visa asse-

gurar direitos específicos e priorizar o atendimento de saúde e reabilitação. 

 

INDICAÇÃO Nº 802/2025 

AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a realização do patrolamento e piçarramento das estradas do Povoado Vermelho. As estradas 

encontram-se em condições precárias, dificultando o acesso e a circulação de veículos, principal-

mente em períodos de chuva. A melhoria da via promoverá maior segurança e conforto, favorecerá 

o escoamento da produção local e o acesso a serviços essenciais. 

 

INDICAÇÃO Nº 803/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos  

Indica a instituição do "Dia Municipal em Homenagem aos Catadores de Materiais Recicláveis e 

Reutilizáveis", a ser celebrado em 7 de fevereiro. A moção justifica que esses profissionais desem-

penham um papel essencial na preservação do meio ambiente, na gestão de resíduos sólidos e na 

promoção da sustentabilidade, representando um importante força de trabalho que atua em condi-

ções adversas. 

 

INDICAÇÃO Nº 804/2025 

 AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Indica a adoção de medidas para incentivar e valorizar o turismo em Itabaiana, com foco no projeto 

"As 7 Maravilhas de Itabaiana", que destaca os principais atrativos naturais, históricos e culturais 

do município. A iniciativa visa promover o turismo sustentável, gerar renda e valorizar o patrimô-

nio histórico e cultural. 

 

INDICAÇÃO Nº 805/2025  

AUTORIA: Michael Douglas Cunha da Mota 

 Indica a ampliação do serviço de coleta regular de lixo também para os povoados da zona rural do 

município. A coleta regular de lixo é um serviço público essencial que impacta diretamente na 

saúde da população, na preservação ambiental e na qualidade de vida. Atualmente, muitos mora-

dores da zona rural descartam resíduos de forma inadequada, o que favorece doenças e poluição. 

 

INDICAÇÃO Nº 811/2025 

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica que seja feito a implantação de campanha semestral de teste de acuidade visual e avaliação 

oftalmológica para alunos da rede pública municipal no município de Itabaiana-Se. 

 

INDICAÇÃO Nº 807/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima 

 Indica a instalação de contêineres coletores de lixo em pontos estratégicos do município, após 

estudos técnicos, para otimizar o volume de resíduos gerados. A medida visa manter a cidade limpa, 
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preservar o meio ambiente, e melhorar a qualidade de vida da população, combatendo a poluição 

visual e a proliferação de doenças causadas pelo descarte incorreto de lixo. 

 

INDICAÇÃO Nº 808/2025 

 AUTORIA: José Amâncio de Oliveira Leite Lima  

Indica a ampliação do horário de funcionamento da unidade de saúde/clínica municipal, de forma 

temporária ou emergencial, devido ao aumento significativo de casos de síndromes gripais no mu-

nicípio. O aumento da demanda tem gerado superlotação e dificuldades de acesso, e a ampliação 

do horário, incluindo atendimento noturno, desafogará o sistema de saúde. 

 

 

 

INDICAÇÃO Nº 811/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Indica que seja feito a Campanha Autismo não tem Idade, destinada a Inclusão e a Conscientização 

sobre o autismo em adultos no município de Itabaiana-Se 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE E 

ORDEM DO DIA 

Sem para o momento 

 

1ª VOTAÇÃO  

 

PROJETO DE LEI Nº 112/2025 

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Autoriza a Instituição do Plano Municipal de Desenvolvimento da Leitura, Produção Literá-

ria e Editorial, e a Preservação da Cultura e da Memória do Município de Itabaiana, Estado 

de Sergipe, denominado "Ler, Escrever e Produzir Libertam o Cidadão". O projeto visa estimular 

a leitura contínua, contribuir para a formação de uma sociedade leitora e preservar a literatura e a 

memória locais. Suas diretrizes incluem democratizar o acesso ao livro, promover eventos literá-

rios, incentivar a criação de bibliotecas e programas municipais de leitura.  

 

PROJETO DE LEI Nº 125/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Institui o "Programa Municipal de Coleta e Descarte Correto de Pilhas e Baterias", com 

o objetivo de promover o descarte ambientalmente adequado desses materiais e 

conscientizar a população sobre os riscos do descarte incorreto 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 132/2025 
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 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Dispõe sobre a alteração do nome da Rua Chile, localizada no Bairro Anízio Amâncio de Oliveira, 

que passará a ser denominada Rua Nair Diniz dos Santos. A justificativa homenageia Nair Diniz 

dos Santos, membro da família Diniz do Povoado Lagamar, descrita como uma mulher de força, 

fé, e dedicação, mãe de três filhas que criou com amor e simplicidade, e que sempre buscou trans-

mitir valores sólidos e ensinamentos guiando suas filhas no caminho da honestidade. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 23/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Concede o título de "Cidadão Itabaianense" à Senhora Denise Maria Messias Santos Brito 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2025  

AUTORIA: Pedro Oliveira  

Concede o título de "Cidadão Itabaianense" ao Senhor Lairton Paulino da Silva 

 

 

2ª VOTAÇÃO  

PROJETO DE LEI Nº 127/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Institui a Política Municipal de Apoio ao Caminhoneiro em Itabaiana/SE, visando melhorar as 

condições de trabalho e infraestrutura desses profissionais residentes na cidade, incluindo garantia 

de condições adequadas de descanso e alimentação, melhoria da infraestrutura municipal com pon-

tos de parada e serviços de apoio, e incentivo à formação e qualificação profissional. 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 129/2025 

 AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos 

 Dispõe sobre o nome de uma Rua no Município de Itabaiana/SE. A rua projetada, localizada no 

fundo do galpão de Arrojado no Bairro Mamedes Paes Mendonça, próxima à Rua Vice Prefeito 

Josias da Silva Nunes, perto da Arena Santiago, passará a se denominar Rua José Marcos Rezende, 

"Filho de Zefinha Feirante". 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 19/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao Sr. Geilton costa cardoso da silva  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2025  

AUTORIA: Edivaldo do Oliveira da Silva  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense à Vivalda Brasil de Oliveira.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 21/2025  
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AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor José Matheus Vieira Fernandez Cardillo.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2025 

 AUTORIA: Wagner Menezes de Andrade 

 Concede o Título de Cidadão Itabaianense ao senhor Álvaro Fernandes Rodrigues Santos.  

 

 

3ª VOTAÇÃO  

Sem para o momento  

 

 

VOTAÇÃO ÚNICA  

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 379/2025  

AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade  

Externa votos de congratulação ao Diretor Regional de Educação (DRE-3), Gladston dos Santos, 

pela iniciativa da 3ª Feira Junina das Unidades de Ensino da Rede Estadual de Itabaiana/SE, 

realizada em 17 de junho. A moção destaca a importância do evento para a preservação cultural, o 

desenvolvimento educacional dos alunos e a integração da comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 380/2025 

 AUTORIA: Ivoni Lima de Andrade 

 Externa votos de congratulação à Bernadete Pereira, popularmente conhecida como "Nete de 

Terra Dura", pela passagem de seu aniversário em 15 de junho, desejando-lhe votos sinceros de 

estima, saúde e paz. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 381/2025 

 AUTORIA: Cledson da Rocha 

 Externa votos de congratulação ao Sargento da Polícia Militar Ivanildo Santos, popularmente 

conhecido como "China". Ele é reconhecido como uma lenda da Polícia Militar do Estado de Ser-

gipe, tendo entrado na polícia em 1987 e atuando há mais de 30 anos no município 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 384/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Externa votos de congratulação à comunidade do Povoado Mangueira pela realização da Festa 

de São João Batista, celebrada em 24 de junho. A festa é descrita como uma importante manifes-

tação de fé e tradição cultural, reunindo a comunidade em momentos de devoção, confraternização 

e valorização das raízes religiosas, fortalecendo a identidade do povo de Mangueira e de Itabaiana. 
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MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 385/2025  

AUTORIA: Anderson Pereira Santos 

 Externa votos de congratulação à comunidade do Loteamento São João pela realização do Trí-

duo e Festa de São João Batista, ocorridos entre 21 e 24 de junho. O evento é reconhecido como 

uma manifestação importante de fé, tradição e cultura, que reúne os fiéis em momentos de oração, 

celebração e confraternização, fortalecendo os laços comunitários e a espiritualidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 386/2025 

 AUTORIA: Breno Gois de Rezende 

 Externa votos de congratulação à Academia Itabaianense de Letras pela solenidade de posse da 

nova diretoria para o biênio 2025-2027, ocorrida em 27 de junho. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 387/2025  

AUTORIA: Breno Gois de Rezende  

Externa votos de congratulação ao desembargador do Tribunal Regional Federal e Acadêmico Ita-

baianense Vladimir Souza Carvalho e ao escritor e historiador Almeida Bispo como diretor e 

vice-diretor da Academia Itabaianense de Letras para o biênio 2025-2027, ocorrida em 27 de junho. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 388/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Externa votos de congratulação ao senhor Erick Oliveira Cunha pelo transcurso de seu aniversá-

rio, ocorrido em 20 de junho. A justificativa ressalta que homenagens devem ser feitas durante a 

vida, sendo momentos que elevam a estima das pessoas e servem para demonstrar carinho e res-

peito. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 389/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Externa votos de congratulação ao senhor Inácio de Oliveira pelo transcurso de seu aniversário, 

ocorrido em 1º de julho.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 390/2025 

 AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos 

 Externa votos de congratulação à senhora Tânia Maria Oliveira Lima pelo transcurso de seu 

aniversário, ocorrido em 30 de junho.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 392/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos Externa votos de congratulação à senhora 

Amanda Alves de Farias pelo transcurso de seu aniversário, ocorrido em 24 de junho 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 393/2025 

 AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  
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Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento da senhora Cassia Garcia Moreno Lima, 

expressando solidariedade à sua família e amigos neste momento de dor e saudade. 

 

MOÇÃO DE PESAR Nº 394/2025  

AUTORIA: Alex Henrique Souza Ferreira  

Externa votos de mais profundo pesar pelo falecimento do senhor Francisco Batista de Menezes, 

expressando solidariedade à sua família e amigos neste momento de dor e saudade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 395/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Externa votos de mais intensa felicitação à Paróquia de Santo Antônio e Almas, em Itabaiana/SE, 

pela brilhante organização do trezenário do padroeiro Santo Antônio, que aconteceu entre 31 de 

maio e 13 de junho.  

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 396/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Externa votos de mais intensa felicitação à Capela São João Batista no Povoado Barro Preto, 

em Itabaiana/SE, pela brilhante organização do setenário, que aconteceu entre 16 e 22 de junho. A 

moção elogia a dedicação e o serviço prestado por todos que fazem parte da vida da comunidade. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 397/2025  

AUTORIA: Fernando Carvalho dos Santos  

Externa votos de mais intensa felicitação a Danillo Antônio da Silva Ferreira, "Danillo Ferreira", 

pelo seu aniversário ocorrido em 13 de junho, desejando-lhe infinita sabedoria e muitas bênçãos 

em sua vida. 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 398/2025  

AUTORIA: Cristina Maria de Oliveira Santos  

Externa votos de congratulação ao senhor João Bosco de Souza pelo transcurso de seu aniversário, 

ocorrido em 24 de junho. A justificativa afirma que homenagens devem ser feitas durante a vida, 

sendo momentos que elevam a estima das pessoas e servem para demonstrar carinho e respeito. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 399/2025  

AUTORIA: José Rodrigues dos Santos Filho  

Externa votos de congratulação ao Portal K1 Noticias pelo seus 2 anos de existência.  

 


